



## Пчелки в гостях у Птенца!!!

В минувшие выходные мальчишки и девчонки группы «Пчелки», а также их родители и воспитатели, посетили мероприятие, посвященное 2-летию ДРЦ «Птенец»

*Здесь их ожидала насыщенная программа!*

Сначала малыши посетили мастер-класс по изготовлению масок, которые украсили разноцветными перышками.

После утомительной работы подкрепились арбузом с печеньем и отправились на фантастическое ШОУ мыльных пузырей.

В завершении вечера ребята помогли задуть свечи и угостились вкусным тортом!



*Благодарим родителей, которые нашли время провести этот вечер с нами!!!*

## «Осень в гости к нам пришла...»

27 октября в нашем детском саду прошел осенний праздник 🍁🍂  
для группы «Пчёлки» 🐝

*Праздник в детском саду – это всегда море улыбок, смеха и веселья. Вот и данное мероприятие не стало исключением. Несмотря на то, что осень называют унылой порой, дети способны радоваться каждому мгновению: шороху опавших листьев, дождю, под которым так и хочется погулять под зонтиком и лужам, в которые обязательно надо наступить.*

🐝 Гости утренняя стали родители наших малышей, а главными героями, конечно же, наши ребята, которые показали всем своё умение читать стихи, отгадывать загадки, исполнять песни и танцы.

К ребятам приходила в гости и красавица «Осень», с которой они пели, танцевали и играли.



🐝 Мероприятие получилось веселым, ярким, увлекательным. Дети получили много позитивных эмоций. В завершении «Осень» угостила всех ребят вкусными и сочными яблоками.

*Благодарим родителей, которые нашли время провести этот утренник с нами!!!  
И огромная благодарность всем тем, кто принял участие в организации и проведении праздника!!!*